

2024年5月

お客様各位

株式会社新愛知電機製作所  
機器営業部

### カタログ誤記載のお詫びと訂正のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度当社にて発行しております高圧真空切替開閉器のカタログにおいて、一部記載に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下をもちまして訂正内容をご連絡させていただきます。

多大なるご迷惑をお掛けいたしましたこと重ねてお詫び申し上げます。誠に勝手ではございますが、今後とも変わらぬご愛顧のほどよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

対象製品：高圧真空切替開閉器 V S S 形

《修正箇所》

カタログ P 3 ・ P 4 仕様表 「質量・本体欄」

● 誤（訂正前）

		標準キュービクル用				薄形キュービクル用			
		引出形		固定形		引出形		固定形	
形式		VSS-6H4E	VSS-6H6E	VSS-6H4	VSS-6H6	VSS-6V4E	VSS-6V6E	VSS-6V4	VSS-6V6
質量	本体	120kg	123kg	106kg		125kg		125kg	

● 正（訂正後）

		標準キュービクル用				薄形キュービクル用			
		引出形		固定形		引出形		固定形	
形式		VSS-6H4E	VSS-6H6E	VSS-6H4	VSS-6H6	VSS-6V4E	VSS-6V6E	VSS-6V4	VSS-6V6
質量	本体	127kg	129kg	113kg		145kg		142kg	

以 上